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2V IMPOTN £PYACTNPlaKT] AOKNON KaAgiote va npoodlopioete melpapankd, to XpOvo eKTEAEONS NG
oelplakng kat g duadikng avalninong.

Zitnpa 1. Na vlorou)ogte tov aAyopibuo osipiaknc avadljtnong Kal va tov eQapuooeTe O Tiivaka n
otoxeiwv. To mpoypappa apxika Oa SwaPfaler 1o peyebog n tou mivaka kat Oa Sesopeuvel v
avtiotowxn pvrpn. O mivakag Ba apXikorotleital pe n Tuxaioug arEpatoug apldpoug amno to daotnpa
[1, 30000]. Zn ouveéxela, 1o ripoypappa Ba ektedei 1000 popég ta e§ng:

1. Emdoyr) tuxaiou apBpov r and to diaotnpa [1, 30000].
2. Xeplakn avadninon tou aplBpou r otov Itivakda.

TéAog, 1o poypappa Ba ermotpé@etl 1o péco apOpd ouykpicewv petadl oToXel®V TOU Iivaka KAl to
Heoco xpovo yla kaBe oegiplakn avalnnon. Emiong to mpoypappa Oa ermotpé@el 10 MOCOOTO TV
TUXAaioV aplBuev ou Bpébnkav otov mivakda (ITooootd EMTUXNHPEVEOV avalnTroewy).

Znvtovpeva: (a) Na ektedéoete 10 mpoypappa yia n = 5000, 10000, 20000, kat 50000 kat va
OUUIMANP®OOETE TOV MTAPAKAT® ITivaKd:

n Meéoog Méoog XpOvog ITooooto ertt.
#ouykpioewv avadrtnong avalntioewnv
5000
10000
20000
50000

(B) Na xdavete ermiong tig ypa@ikég IAPACTACEIS TOU PE€ooU aplOpol OuyKpioe®wv Kal Tou JE0OoU
XpOvou avadrinong oav ouvaptnon tou aplbpou tov otowxeiov n. (y) Ilog petaPardetat o péoog
ap1Bpog ouyKkploewv KAl 0 PECOG XPOVOG OLIPlAKNG avadrinong oav ouvaptnorn tou n (M.X. oav
AoyapiBpikn  ouvdpinon, YPAPHIKL) OUVAPTNOn, TEIPAYDVIKI] OUvdptnor). Xupeevouv 1a
anoteAéopata oag pe ) Bewpntikn avaduon;

Xwpog¢ arnavinong:



ZAtnpa 2. Na vlorowrjoete tov adyopibpo dvadukri¢ avaditnong KAl va tov EpAapPooete o rivaka A
pe n orowxeia. To mpoypappa apxika Oa dwaPdader 1o péyebog n tou mivaka kat Oa deopeuvel v
avtiotoxn pvhpn. O mivakag Ba apxikomoleital pe n ta§ivopnpévoug arépaloug apifpoug oto
dtaotnpa [1, 30000]. Zuykekppéva, va B¢oete A[0] = 1 + rand() % 3, karyla kaBe i= 1, ..., n— 1,
Ali] = A[i— 1] + 1 + rand() % 3. £t ouvéxela, 1o ripoypappa Ba exktedet 1000 @opég ta e§ng:

3. Emdoyr) tuxaiou ap1@pou r amno to diaotnpa [1, 30000].
4. Avadwkn avalninon tou apiBuou r otov rivaka A.

TéAog, 1o poypappa Ba ermotpepet 10 pEco aplBpo ouykpioewv petadl oroxXeimv ToU IMivaka Kat To
péoo xpdvo yua kaBe duadikr) avalrnor. Emiong to mpoypappa Ba emotpépel 10 MOCOCTO OV
Tuxaiov apldpev rou Bpeébnrav otov mmivaka (Irooootd eMMTUXNPEVEOV avalntr)oewmy).

Zntoupeva: (a) Na ektedéoete 10 mpoypappa yua n = 5000, 10000, 20000, xkat 50000 kat va
OUUTANP®OETE TOV MAPAKAT® ITivaKa:

n Meéoog Méoog XpOvog ITooooto ertit.
#ouykpioev avadrtnong avalntroenv
5000
10000
20000
50000

(B) Na xdvete TG Ypa@KEG MAPAOCTACELS TOU HECOU apl@pou OUYKPloe®v KAl Tou PECOU XPOvou
avadrjtnong oav ouvaptnon tou aplfpou v otoxeiov n. (y) [Hog petafdiietal o péoog apiBuog
OUYKPIOE®V KAl 0 PE€00G XPOVOG avadll|tnong oav ouvaptror tou n (.X. oav AoyaplOpikr ouvaptnon,
YPAPHIKI] OUVAPTNOT), TEIPAYOVIKT] CUVAPTNOT).

(6) Na ouykpivete 10 XpOvo eKTEAEONG TOV AAYOP1IOPUV O1plaKky)g Katl duadikng avalrnong pe Bdaon
Ta anoteAsopata v ninpatev 1 kat 2. T oupniepaopata Byadete;

Xwpog Artavinong:



IMapadotéa: (a) O nnyaiog kwd1kag oe H1okEta 6rou Ha avaypda@ovial EUKPIVeS Ta otoxeia oag, (B)
TO UAAASB10 EKQPAOVIONG CUPITANPOPEVO, KAl (Y) O1 YPAPIKEG TTAPACTACETS.

Yrodei§erg. H epyaocia eivar atouirrn. Ta mpoypdappata mpérnet va vdoroinbouv oe ydowocoa C 1)
C++. Mrmopeite va mapdayete tuxaioug aplBpoug pe tov nmapakdatw rKedwka. H apxikoroinon ing
YEVVI|TPlAG TUXaiov ap@pev va yivelr pe tov ApiBpd Mnrpoou oag. LTov MapaKAT® KeOOKA €XEl
xprotpornoinBei o (paviaotikog) Ap1Bpog Mntpaoou 2005143.

#include <stdlib.h>

#define LIMIT 30000

srand ( (long) 2005143); /* Apxlkomoinon vevwAtplag Tuxaiev oplbudv pe AM */
for (1 = 0; i < n; i++)
A[i] = 1 + rand() % LIMIT; /* n tuxalol aptbpol oto didotnua [1,LIMIT] */

Mriopeite va PeIPrIOETE T0 XPOVO EKTEAEONG £VOG TUIHATOG KOO1KA G £ENG:

#include <time.h>

clock t start, end;
double elapsed;

start = clock();
/* KOS Lrag tou omolou 1o Xpdvo erTéAeong 6éAouupe vo petpnooupes */

end = clock();
elapsed = ((double) (end - start)) / CLOCKS PER SEC;



